

-мячиком, камнем (творительный падеж). Так по этому типу он образует и другие слова (палочком, иглом), на зная, что существуют другие склонения, имеющие иные окончания.

Взрослым необходимо исправлять такие ошибки, закрепляя употребление правильного окончания -ой, ей.

Число грамматических ошибок значительно возрастает на 5-м году жизни, когда ребенок начинает употреблять распространенные предложения, у него растет активный словарь, расширяется сфера общения.

Вновь усваиваемые слова ребенок не всегда успевает запоминать в новой грамматической форме, а при использовании распространенного предложения ребенок не успевает контролировать как его содержание, так и форму.

Поэтому дошкольникам так необходима помошь взрослого и образец правильной речи.